
Сёння, 9 красавіка, пачне работу выстава ТІБО-2019

Міністр сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь Канстанцін             Шульган паведаміў
журналістам: «Адметнасць выставы ў тым, што мы             прэзентуем тыя рашэнні, якія, з
нашага пункту гледжання -             Міністэрства сувязі і інфарматызацыі, - павінны прынесці
            эканамічны і сацыяльны эфект у галінах усёй нашай эканомікі.             Тое, што мы
паказваем, таксама можа з поспехам прымяняцца ў іншых             галінах. Мы б хацелі, каб на
выставу прыйшлі не толькі             спецыялісты і кіраўнікі, а ўсе нашы грамадзяне, і ацанілі
            дасягнуты ўзровень развіцця IT-галіны, нашых распрацоўшчыкаў і тое,             да чаго
мы, як дзяржаўныя служачыя, імкнемся, каб наша             краіна была самай лепшай,
квітнеючай і зручнай для жыцця ».

Цэнтральная экспазіцыя Міжнароднай спецыялізаванай выставы              XXVI Міжнароднага
форуму па інфармацыйна-камунікацыйных              тэхналогіях TIBO-2019 - «Дзяржаўныя
лічбавыя рашэнні».

Асноўнымі задачамі цэнтральнай экспазіцыі ў гэтым годзе з'яўляюцца:

дэманстрацыя кіраўнікам усіх узроўняў дзяржаўнага кіравання              дасягненняў у ІТ-сферы,
арыентацыя і факусіраванне іх увагі на              галоўных тэндэнцыях яе развіцця, падыходах
да вырашэння існуючых і              новых задач у традыцыйных галінах шляхам прымянення
перадавых              ІТ-рашэнняў;

прыцягненне ўвагі грамадства і спецыялістаў да              працэсаў лічбавай трансфармацыі
галін эканомікі, якія              змянілі звыклы спосаб узаемадзеяння і вядзення прафесійнай
             дзейнасці, спрыяюць павышэнню якасці жыцця насельніцтва.

Удзельнікі калектыўнага стэнда - дзяржаўныя органы і              арганізацыі - прадэманструюць
з дапамогай прэзентацый і              абсталяваных працоўных месцаў тыя магчымасці, якія
даступныя кожнаму              грамадзяніну нашай краіны і закліканы аптымізаваць яго             
ўзаемадзеянне з дзяржаўнымі структурамі, а таксама перспектывы              развіцця на
бліжэйшы час.

У гэтым годзе лічбавыя рашэнні прадстаўленыя ў разрэзе трох асноўных              кірункаў.
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Электронныя сэрвісы. Інфраструктура. У гэтым тэматычным блоку              прадстаўлены
электронныя паслугі і сэрвісы, якія дазваляюць              грамадзянам аператыўна атрымліваць
дзяржаўныя паслугі ў розных              жыццёвых сітуацыях, з дапамогай створаных базавых
элементаў              электроннага ўрада і на базе функцыянуючай              інфраструктуры.

Лічбавыя рашэнні ў вытворчасці. У гэтым тэматычным блоку              дэманструюцца перадавыя
распрацоўкі, якія прымяняюцца на кожным этапе              вытворчага цыкла, пачынаючы ад
нарыхтоўкі сыравіны, заканчваючы              рэалізацыяй прадукцыі.

Галіновыя лічбавыя рашэння. Дадзены тэматычны блок прысвечаны              тэхнічным
рашэнням, якія прымяняюцца ў розных галінах і сферах              жыццядзейнасці (ахова
здароўя, адукацыя, кіраванне              гарадской інфраструктурай і г.д.).

Выстава працуе 9-12 красавіка ў “Мінск-Арэне” (пр. Пераможцаў, 111А).

Да сустрэчы на ТІБО-2019!
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